

Сели «за парты» знатоки русского языка : [в 20-й раз прошла в этом году акция «Тотальный диктант», к которой наш город присоединился благодаря сотрудникам Центральной библиотеки им. А. С. Пушкина] // Вестник. – 2023. - №29. – С. 10.

Акция

Сели «за парты» знатоки русского языка

Фото vk.com/tvnl163 (16+)



В 20-й раз прошла в этом году акция «Тотальный диктант»(6+), к которой наш город присоединился благодаря сотрудникам центральной библиотеки им. А.С. Пушкина. В её помещении, по традиции, 8 апреля писали диктант новокуйбышевцы разных возрастов.

В России к акции присоединились 77 регионов, в их числе и Самарская область. И как всегда, акция объединила любителей русского языка по всему миру: заявки

на участие поступили от жителей шести континентов планеты, 41 страны.

Результаты проверки грамотности будут известны позже.